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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Upuunjhp punuph p/p SPU
1 |Uptwyghp |[Updwyhp [pkupkph 4-py b 5-py 10.10.12p. | 13" | 165 4 10.10.12p 2000 0 0 0 0
bl 10.12p.
Upuunjhp punuph p/p SPU
2 |Updwyhp |Updwyhp |okupbph 4-pn b 5-pn 10.10.12p. | 14® | 210 4 10.10.12 2000 0 0 0 0
Upuunjhp punuph p/p SPU
3 |Updwihp |Updwdhp |okupkph 4-pn b 5-py 23.10.12p. | 13% | 120 4 23.1012p 2000 0 0 0 0
bl 10.12p.




ULS b 'uN3

Upuudhp punuiph p/p hkn.

4 [Updwyhp |[Updwihp |okupkph 4-pn U 5-py 25.10.12p. | 12% | 240 2 2410.12p. 2000 0 0 0
huplyk
wpltp dunip 12%
Updunjhp punuiph p/p SPU

5 |Updwyhp |Updwyhp |okupkph 4-pn b 5-pn 03.11.12p. | 12% [ 300 4 03.11.12p 2000 0 0 0
bl 11.12p.
Unuu]hp punuph p/p

okuptph 4-pn L 5-py

hwplytp, Uwpwnngh ., ShU

6 [Uptwdhp |Updunfhp |Lkpuntunny ., 28.11.12p. | 12® | 120 4 28.11.12 3725 0 0 0
Uwhtwiwuywhitph th., i
Zbkpwgh th., Upndjut th.,
108 11 110 pwn.
ULS Lk uN3
Upuunfhp punuph p/p hkn.
7 |Updwyghp |Updwdhp [oGupkph 4-pn b 5-py 4.12.12p. 13% 210 2 03.12.12p 2000 0 0 0
bt 12.12p.
wplbp dunip 11%
0 ShU
8 |Ukbswunp |Ukdwunp |[Ukduninp 21.12.12p. | 01 540 4 3239 0 0 0
21.12.12p.
Upuufhp punuiph p/p SPU
9 |Updwyhp |Updwghp [oLupkph 4-pn b 5-py 22.12.12p. 11%° 240 4 2000 0 0 0
huplyt 22.12.12p.
wpytp

1. Unyniuwljh 6-py ynttwynid wpynid k opudwnuljupupdwi hpuyuwpulws gpudphling twppunbudws opuduwnujupupdwt uyi dundp,
nnhg ujuws opudwnnwljupupnd sh ppujutugyby:
2. Unmniuwh 8-pr uymtwnud jpugynid k 1, bpb yjubuwghtt wouwwnwtp E, 2 - Jpwpuyhtt wpppwwnwp b, 3 - oph npuljh okinnud k, 4 - wyy punyph b:







